
 

JUNIPERUS PROCUMBENS NANA 

 

Arbusto perenne, compacto y muy ramificado. Presenta 

crecimiento lento. 

Nombre Científico: Juniperus procumbens var. nana  

Origen:  Sur de Japón.  

Luz: Requieren buena intensidad de luz solar, por lo 

tanto, se desarrollan mucho mejor en el exterior de las 

casas.   

Riego: Los riegos deben ser a fondo cuando la 

superficie de la tierra comienza a secarse y evitando 

tanto el encharcamiento permanente de la tierra como dejarla totalmente seca. 

(Generalmente se riega día de por medio y en días muy soleados una vez por día).  

Atomizar el follaje con agua una vez al día.  

Abono: Se debe aplicar un abono cada dos meses.  El abono se debe diluir en agua según 

las recomendaciones del fabricante (generalmente un gramo por litro de agua) y aplicar en 

suelo y hojas. 

Trasplante: Cada 2 o 3 años.  Hay que podar las raíces durante el trasplante, unos 2/3 

tercios del cepellón, pero evitando cortar demasiadas raíces finas para permitir que pueda 

recuperarlas tras la poda, aprovechando esta operación para podar las ramas no deseadas. 

Poda: Debido a su rápido crecimiento, los brotes nuevos deben pinzarse con frecuencia 

durante la época vegetativa, cuando aún están tiernos. Para mantener un follaje compacto 

podar preferiblemente en luna menguante.  

Cuidado con: El exceso de riego o agua estancada puede matarlo. No se recomienda 

tenerlo en el interior de las casas y de ser así, se debe sacar periódicamente a que le dé 

luz solar y el sereno de la noche. 

¿Sabías qué? No es una planta muy alta, mide entre diez y treinta centímetros de altura, 

pero algunos ejemplares adultos pueden alcanzar cincuenta centímetros de altura. 

 


